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BIP program ER+: Exercise resilience – empowering critical thinking, proveden u sklopu Erasmus 

projektne godine 2024./2026., uspješno je realiziran uz aktivno sudjelovanje studenata iz više 

europskih institucija (University of Maribor, Faculty of Health Sciences, Slovenia; Jan Amos Komenski 

State University of Applied Sciences, Poland; UNIE Universidad, Spain i UNAM, Spain) Program je 

održan u kombiniranom obliku učenja (blended learning), a domaćin je bio Fakultet zdravstvenih 

studija Sveučilišta u Rijeci, u razdoblju od 2. do 6. lipnja 2025. 

Cilj programa bio je osnažiti studente za razvoj kritičkog mišljenja i donošenja odluka u obrazovnom 

kontekstu. Poseban naglasak stavljen je na analizu informacija, prepoznavanje dezinformacija te 

etičke aspekte odlučivanja. Kroz program su studenti razvijali vještine evaluacije informacija, logičkog 

zaključivanja i odgovornog prosuđivanja. 

Program se sastojao od kombinacije predavanja, interaktivnih vježbi, grupnih rasprava, studija 

slučajeva, virtualnih prezentacija i na kraju interaktivne panel rasprave “Application of Critical 

Thinking and Decision Making in Life of Youth”. 

Kroz interaktivne aktivnosti poput simulacija, igara uloga, kvizova i grupnog rada, sudionici su imali 

priliku praktično primijeniti stečena znanja. Posebnu vrijednost programa činila je razmjena 

perspektiva i iskustava među studentima različitih obrazovnih i kulturnih sredina, čime je dodatno 

potaknuta refleksija i razvoj kritičkog pristupa. 

Program je dio šireg nastojanja za unaprjeđenje obrazovnog procesa kroz jačanje kompetencija koje 

su ključne u suvremenom društvu obilježenom informacijskom preopterećenošću. Sudionici su izrazili 

visoko zadovoljstvo programom te iskazali spremnost za implementaciju naučenog u svom daljnjem 

akademskom i profesionalnom radu. Usvojene vještine i ostvarene suradnje potaknut će daljnji razvoj 

sličnih obrazovnih inicijativa usmjerenih na razvoj kritičkog mišljenja i odgovornog donošenja odluka. 















 


